



Нефтетрейдеры празднуют победу

Нефтяные котировки резко выросли с уровня 44.45 за баррель до 47.45 за баррель по марке WTI после сообщений о том, что ОПЕК достигла взаимопонимания в вопросе сокращения добычи.

Вчера состоялась важная встреча, которая, как и ожидалось, положит начало договоренностям о сокращении добычи объемов нефти. Согласно данным Reuters, ОПЕК ограничит нефтедобычу до 32.5 млн баррелей в день. На встрече также обсуждался вопрос о сокращении добычи на 200 000 - 700 000 баррелей в день. Свой доклад, в котором будут изложены детали достигнутого соглашения, комитет ОПЕК представит в ноябре этого года.

В ОПЕК заявили о необходимости сокращения добычи нефти в странах, которые не являются членами картеля.

На фоне нового соглашения, помимо нефтяных котировок, подтянулись вверх и сырьевые валюты.

Австралийский доллар в паре с долларом США вышел за пределы канала, ударив в крупный уровень сопротивления 0.7710, тогда как канадский доллар добрался до нижней границы канала в области 1.3030, прорыв которой приведет к спуску пары USD/CAD уже в район 1.2870.

Новозеландский доллар отреагировал слабее всех на новости, так как опасения относительно дальнейшего снижения процентной ставки РБНЗ сохраняются и ограничивают потенциал роста пары.

Американский доллар немного сдал позиции против европейской валюты, после того как председатель ФРС Джанет Йеллен еще раз обратила внимание на то, что в настоящее время нет никаких фиксированных сроков для повышения процентных ставок, добавив, что все решения ФРС принимает независимо от политики.

Президент Федерального резервного банка Сент-Луиса Чарльз Эванс заявил, что низкие реальные процентные ставки будут сохраняться даже после того, как ключевая процентная ставка вернется к нормальному уровню. Эванс также отметил, что слабый экономический рост



оказывает давление на реальные ставки.

Что касается технической картины по паре EUR/USD, то в настоящее время торговля ведется в середине недельного бокового канала, и лишь прорыв одной из границ приведет к формированию целенаправленного трендового движения. Обвал ниже 1.1170 даст возможность новых крупных продаж на уровнях 1.1130 и 1.1105. Выход выше границы 1.1280 приведет к наращиванию крупных длинных позиций с целями 1.1360 и 1.1410.

Доллар США сильно укрепился против японской йены после данных о том, что розничные продажи в Японии в августе серьезно снизились. По информации Министерства экономики, розничные продажи в Японии в августе 2016 года снизились на 2,1% по сравнению с тем же периодом предыдущего года. По сравнению с предыдущим месяцем продажи снизились на 1,1%.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)